Stockholms BF
Arsmotessilver 2021-09-05

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 24. Medel: 432.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 622.0 71.99 Kathrine Bertheau - Louise Hallgvist 81089 8874 BK S:tErik
2 7 566.0 65.51 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
3 1 518.0 59.95 Sten Svartling - Sidney Hage 78713 51646 BK S:tErik
4 2 497.0 57.52 Marita Ramsund - Hans Nerell 57689 85810 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
4 6 497.0 57.52 Ake Nilsson - Dagmar llrot 82122 82123 BK TvaEss
6 16 492.0 56.94 Gudrun Strandberg - Tore Stormo 4143 78250 BK S:tErik
7 61 488.0 56.48 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:t Erik
8 8 487.0 56.37 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:tErik
8 68 487.0 56.37 Mats Felldin - Michael Schlumpf 58833 82926 BK S:t Erik
10 10 485.0 56.13 Tommy Nystrom - Thaitown Nystrom 67925 67924 BK S:tErik
11 64 468.0 54.17 ParOl-Mars - Ylva Strandberg 5342 9217 BK S:tErik
12 63 464.0 53.70 Carl Agner - Anders Agner 30172 20328 BK S:tErik
13 69 461.7 53.44 Jan Larsson - Jan-Olof Hegethorn 5220 12033 BK S:tErik
14 11 459.0 53.13 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
15 19 457.0 52.89 Yvonne Flodgvist - Caroline Tesch 14805 80715 BK S:tErik
16 70 455.0 52.66 Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
17 73 452.6 52.38 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:tErik
18 12 452.0 52.31 Anders Hellstrom - Peter Flodqvist 83725 14778 BK S:t Erik
19 17 434.0 50.23 Goéran Lind - Kerstin Hallgren 14248 6059  Skalby-Barkarby - Enkdpings BS
20 67 4229 48.94 Yvonne Dyrefors - Thomas Malmstrém 4609 17048 BK S:tErik
21 65 420.6 48.68 Lilly Sturesson - Vivian As 2308 8617  Sthims-Polisens BS - BK Stjarnskotten
22 75 417.1 48.28 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:t Erik
23 74 4150 48.03 Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BK TvaEss
24 15 4140 47.92 MiAndrén - Lennart Rehle 90168 6599 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
24 78 4140 47.92 Gunila Langius - Rein Tarmet 13086 55313 BK Stjarnskotten
26 71 408.0 47.22 Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
27 9 406.0 46.99 Hans Nareskog - Bjorn Westergren 39148 52740 BK S:tErik - Lidingd FLP
28 3 405.0 46.88 Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:t Erik - IK Makkabi
29 18 398.0 46.06 Gijsbert van Liemt - Carel Faber 44890 33202 BK S:tErik
30 77 391.0 45.25 Lars Gatenfelt - Sven Rudberg 85091 40537 BK S:tErik - Marinens BK
31 13 377.0 43.63 AnnaElgh - Marie Berg 63587 78423 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
32 66 375.0 43.40 Paul Grengel - Fredrik Sandwall 47220 25808 BK S:tErik
33 62 360.0 41.67 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:t Erik
34 4 350.0 40.51 Karin Ekhammar - Per Stahre 54543 52847 BK S:t Erik
35 14 348.0 40.28 Jeanette Josefsson - Inga Ovanmo 16767 31326 BK S:tErik
36 79 339.0 39.24 Jolanta Abrigo - Franciska Levy 60153 78205 BK S:tErik - IK Makkabi
37 76 335.0 38.77 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
38 80 330.0 38.19 Jouko Tokkari- Mia Silvergren 3708 50028 Botkyrka BS
39 72 290.0 33.56 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
1 49 Basta kontrakt 2 41076 Basta kontrakt 3 4 K63 Basta kontrakt
Nord v 3842 6NT O =-990 Ost v 8532 34 O =-140 Syd vED1064 1la V =-80
Ingen + K10842 NS ¢+ ED2 ov +1076
#9765 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4 D75 « EK2 N11651 4 EK3 4Kn9852 N7 8545 4 E102 4« DKn98 N6 7766
v 106 vED9 S11640 vD7  vKnl064 S775 4686 v32 v Kn875 S6 7766
¢ D53 ¢ EKn976 O 12127 8 12 ¢+ 8764 ¢K3 055797 ¢ EK ¢ DKn53 O7 6676
#KD1043 &EKn V 12117 8 12 #9432 #EI10 V55797 #D87652 %10 V76575
4 Kn108643 aD4 4754
v KKn753 v EK9 v K9
.- + Kn1095 49842
*82 #K865 #EKKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 19 6N O -2 ] 100 36.0 00| 3 78 2¢ S= aA 90 36.0 00| 5 76 3#V-3 43 300 36.0 0.0
11 70 6# V-1 49 50 340 20| 9 72 Pass 340 20| 9 72 3aV-2 vA 200 31.0 5.0
67 14 BNO+1 &J -430 320 4.0| 2 79 INS-1 aK -100 280 8.0(15 66 2&V-2 +6 200 31.0 5.0
279 3NO+2 &3 -460 290 7.0 5 76 INS-1 *2 -100 280 8.0|65 16 24 O-2 vK 200 31.0 5.0
63 18 3NO+2 4] -460 29.0 7.0(63 18 INN-1 a2 -100 280 80|73 8 2NO-2 vK 200 31.0 5.0
5 76 3NO+3 v3 -490 19.0 17.0(69 12 4¢ S-1 a A -100 280 8.0|63 18 INS+1 45 120 26.0 10.0
9 72 3NV+3 9 -490 19.0 17.0{80 1 INN-1 a5 -100 280 80| 2 79 2aV-1 «9 100 22.0 140
15 66 3NO+3 v7 -490 19.0 17.0(75 6 24 O= vA -110 22.0 14.0| 3 78 2& V-1 43 100 22.0 140
64 17 3NO+3 4 -490 19.0 17.0| 4 77 34 O= vA -140 16.0 20.0(62 19 INV-1 vT 100 22.0 140
68 13 3NO+3 v3 -490 19.0 17.0(11 70 24 O+1 ©vA -140 16.0 20.0|67 14 2v N-1 T -50 17.0 19.0
69 12 3NO+3 ¢3 -490 19.0 17.0(64 17 24 O+1 ¢ -140 16.0 20.0{74 7 2vN-1 &T -50 17.0 19.0
73 8 3NO+3 4 -490 19.0 17.0|67 14 24 O+1 ©vA -140 16.0 20.0|{11 70 3v N-2 &T -100 13.0 23.0
74 7 3NO+3 4 -490 19.0 17.0|68 13 34 O= vA -140 16.0 20.0|68 13 3v N-2 T -100 13.0 23.0
4 77 3NO+4 v3 -520 9.0 27.0|65 16 3v N-2 a2 -200 9.0 27.0|64 17 24 O= vK -110 8.0 28.0
75 6 5NO+2 ¢3 -520 9.0 270|174 7 2v N-2 *A -200 9.0 27.0|69 12 24 O= vK -110 8.0 28.0
3 78 6NO= a4 -990 40 320(15 66 4v N-3 ] -300 5.0 31.0|71 10 24 O= vK -110 8.0 28.0
65 16 6NO= ] -990 40 32.0(62 19 INN-3 46 -300 50 31.0|75 6 2NO= vK -120 40 320
71 10 6NO = v3 -990 40 320(71 10 2v N-4 a2 -400 10 35080 1 2NV+1 7 -150 2.0 34.0
80 1 BNO+1 v5 -1020 0.0 36.0|73 8 4v N-4 48 -400 10 350| 4 77 3¥yDN-2 &T -300 0.0 36.0
61 - 20.3 61 - 20.3 61 - 20.3
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4 4 EK5 Basta kontrakt 5 4 D85 Basta kontrakt 6 4643 Basta kontrakt
Vast v 1082 24 N =110 Nord v52 34 N =140 Ost v D65 4ANT S =430
Alla + DKn85 NS 49873 ov ¢ E432
#965 & ¢ v & NT #EK104 & ¢ v & NT #E82 & ¢ v & NT
410742 «D N57 587 4 Knl06 4973 N959 95 41075 « E92 N 8 10101010
v7 v KD6543 S57587 v74 v EKD8 S959965 v 983 vKn104 S 8 10101010
¢ K97 ¢ 1064 0857 44 ¢ ED1054 ¢ Kn62 046445 + 86 +KD10 053333
#E8432 #KKnl0 V857 44 #932 #875 V46445 #DKn1097 #6543 V53333
» Kn9863 & EK42 « KDKn8
v EKn9 v Kn10963 v EK72
¢ E32 + K + Kn975
«D7 #DKn6 &K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 77 24 S+2 w7 170 340 20|12 71 2v S+1 46 140 350 1.0|65 18 3NN+2 vJ 460 350 1.0
6 76 24 S+2 v7 170 340 20|62 61 2v S+1 4] 140 350 1.0|70 13 3NN+2 ¢K 460 350 1.0
12 71 34 S+1 v4 170 340 20| 5 77 INN+1 &8 120 27.0 90| 5 77 3NS+1 #Q 430 250 11.0
10 73 34 S= v7 140 290 7.0(16 67 INN+1 9 120 270 90| 6 76 BNN+1 %6 430 25.0 11.0
68 15 24 S+1  v7 140 290 7.0(64 19 INN+1 3 120 270 90|16 67 3NS+1 #Q 430 25.0 11.0
64 19 24 S= va 110 240 12.0(65 18 INN+1 &8 120 27.0 9.0(64 19 3NS+1 #Q 430 250 11.0
69 14 24 S= v7 110 240 120(66 17 INN+1 &7 120 270 9.0(68 15 3NN+1 &7 430 25.0 11.0
74 9 24 S= A 110 240 120(75 8 INN+1 49 120 270 90|69 14 3NS+1 #Q 430 25.0 11.0
1 7 34S-1 v7 -100 140 22072 11 24 S= ¢ A 110 200 16.0|72 11 3NN+1 *J 430 250 11.0
3 79 44 S-1 v7 -100 140 22.0|68 15 3¢DV-1 ¢3 100 18.0 18.0(74 9 3NS+l1 &7 430 25.0 11.0
62 61 34 S-1 v7 -100 140 220 1 7 2#S= a) 90 11.0 25.0(12 71 44 S= *0Q 420 15.0 21.0
65 18 34 S-1 v7 -100 140 22.0| 3 79 INN= vA 90 11.0 25.0(75 8 4v S= L Je) 420 15.0 21.0
66 17 34 S-1 v7 -100 140 22.0| 4 78 INN= 2 90 11.0 25.0(10 73 3NS= *Q 400 11.0 25.0
70 13 24 S-1 v7 -100 14.0 22.0|10 73 INN= vA 90 11.0 25.0(80 2 3NN= &4 400 11.0 25.0
80 2 34 N-1 v4 -100 14.0 22.0|70 13 INN= vA 90 11.0 250 1 7 2NN+2 &6 180 7.0 29.0
4 78 2v O+1 &#Q -140 40 320(74 9 INN= vA 90 11.0 250 3 79 2NN+2 %6 180 7.0 29.0
72 11 2v O+1 #Q -140 40 320(80 2 3¢ V-1 v5 50 40 320( 4 78 3¢ S+1 #Q 130 3.0 33.0
75 8 3v0O= ] -140 40 320| 6 76 2NN-2 vA -200 1.0 35.0|66 17 2¢ S+2 #Q 130 3.0 33.0
16 67 34 S-2 v7 -200 0.0 36.0/69 14 INN-2 vA -200 1.0 35.0|62 61 2¢ N+1 &6 110 0.0 36.0
63 - 19.3 63 - 19.3 63 - 19.3
7 4 ED10983 Basta kontrakt 8 476 Basta kontrakt 9 4 D762 Basta kontrakt
Syd vKn 44 S =620 Vast v K8753 3NTVD-1100 Nord v 84 5& N =400
Alla + K3 Ingen ¢ E2 ov + K108
#EKn43 & ¢ v & NT #EKKn2 & ¢ v & NT «D642 & ¢ v & NT
a7 & Kn62 N 105 5 109 & EKn5 a4 N7 3693 41054 « EKKNn93 N 114 9 4 9
vE5 v KD9632 S 105 5 109 vDKn104 vE92 S73693 vD7 v KKn106 S 114 8 4 8
¢ EDKn987 ¢54 037724 ¢ 107 ¢+KDKn9843 O 5 9 7 3 8 ¢ Kn976542 ¢ D3 018384
#10752 #D6 V37724 #D987 »63 V59738 3 #95 V18384
& K54 4 KD109832 48
v 10874 v6 v E9532
+ 1062 465 +E
*K98 #1054 #EKKn1087
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
70 15 44 N+1 5 650 36.0 0.0|70 15 34DS= ¢T 530 36.0 00|69 16 5# N+1 &9 420 36.0 0.0
1 9 4aN-= +4 620 300 6.0 1 9 44 S= vT 420 330 30| 5 78 5#N= s A 400 30.0 6.0
4 79 44 N= +5 620 300 6.0 6 77 44 S= *T 420 33.0 30|11 74 54 N= 4K 400 30.0 6.0
13 72 44 N= ¢+5 620 300 6.0| 7 76 54DO-2 ¥v6 300 30.0 6.0|/64 61 5 N= &K 400 30.0 6.0
73 12 44 N= ¢+5 620 30.0 6.0|67 18 34 S= *T 140 28.0 80|67 18 5& N= s A 400 30.0 6.0
75 10 44 N= +5 620 30,0 6.0 4 79 54DO-1 ¥6 100 240 12.0(70 15 54 S= a4 400 30.0 6.0
6 77 4¢ V-3 vJ] 300 240 120(11 74 54DV-1 &A 100 240 120 1 9 2¢v0-2 A 200 240 12.0
7 76 34 N+2 ¢5 200 21.0 150(13 72 54DO-1 v¥6 100 240 120| 4 79 44 S+1 4T 150 14.0 22.0
80 3 3v0O-2 a5 200 21.0 150| 5 78 3NV-1 A 50 20.0 16.0| 6 77 44 N+1 &A 150 14.0 22.0
5 78 24 N+2 ¢5 170 140 22.0|17 68 44 S-1 *T -50 13.0 23.0| 7 76 44 S+l &T 150 14.0 22.0
63 62 24 N+2 w7 170 140 22064 61 44 S-1 *T -50 13.0 23.0|13 72 34 S+2 44 150 14.0 22.0
64 61 34 N+1 5 170 140 22.0(66 19 44 S-1 *T -50 13.0 23.0|63 62 34 S+2 4T 150 14.0 22.0
66 19 34 N+1 5 170 140 22.0|69 16 44 S-1 *T 50 13.0 23.0|71 14 34 S+2 &4 150 14.0 22.0
71 14 34 N+1 5 170 140 22.0|73 12 44 S-1 *T -50 13.0 23.0|73 12 44 N+1 &A 150 14.0 22.0
2 8 34 N= +5 140 6.0 30080 3 44 S-1 *T -50 13.0 23.0|75 10 3« S+2 vQ 150 14.0 22.0
67 18 34 N= ¢+5 140 6.0 300|75 10 44DS-1 T -100 6.0 30080 3 34S+2 T 150 14.0 22.0
69 16 34 N= ¢+5 140 6.0 30.0|71 14 3¢ O+1 +v6 -130 40 320 2 8 29y S+1 T 140 3.0 33.0
11 74 44 N-1 vK -100 1.0 350| 2 8 54DS-2 T -300 2.0 34.0|17 68 3v S= &3 140 3.0 33.0
17 68 44 N-1 ¢+5 -100 1.0 35.0|63 62 3NN-7 +Q -350 0.0 36.0|66 19 4vDS-2 3 -300 0.0 36.0
65 - 17.5 65 - 17.5 65 - 17.5
10 + 105 Basta kontrakt 11 &« Kn74 Basta kontrakt 12 » EK843 Basta kontrakt
Ost v KKn62 4¢ O =-130 Syd v Kn832 3NTND-1-100 |Vast vEK 74 V D -8 2000
Alla + 84 Ingen + K5 NS + ED6
*E8765 & ¢ v & NT #ED72 & ¢ v & NT &D42 & ¢ v & NT
4 KKn83 494 N4286 4 41053 4 KD862 N9 49 48 4 DKn976 1052 N 1310128 12
vE v 1094 S4286 4 v1065 vE9% S9 3836 v D98 vKn74 S 139 128 11
¢+ K932 ¢ ED765 O 9 105 6 7 ¢ DKn4 ¢ E10873 049 49 4 41087 ¢ KKn32 003151
#K1043 #DKn9 V 9 105 6 7 #9865 %- V494094 #105 *K73 V03151
4 ED762 4 E9 a-
v D8753 vKD7 v 106532
+ Knlo0 4962 ¢ 954
*2 #KKn1043 #EKN986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 69 3# V-2 aT 200 36.0 00| 7 77 3#DS= T 470 36.0 00| 5 79 6y N= T 1430 36.0 0.0
1 11 5¢ V-1 oT 100 340 20| 6 78 4vy N= ¢ A 420 33.0 30| 3 9 3NN+3 ¢2 690 33.0 3.0
17 70 3v S-1 2 -100 310 50| 8 76 4v N= ¢ A 420 33.0 30|71 16 3NN+3 ¢3 690 33.0 3.0
64 63 3v S-1 +3 -100 310 50| 2 10 44 O-4 vK 200 30,0 6.0 2 10 4v S+2 4Q 680 29.0 7.0
2 10 4¢ O= »2 -130 220 14.0|64 63 2NN+2 46 180 280 80|65 62 5v S+1 «Q 680 290 7.0
3 9 3¢0+1 &2 -130 220 14.0|74 13 3v N+1 &K 170 26.0 100 1 11 3NN+2 3 660 21.0 15.0
579 3¢ O+1 &2 -130 220 14.0|17 70 3#S+1 43 130 240 120| 6 78 3NN+2 3 660 21.0 15.0
6 78 3¢ O+1 &A -130 220 140| 5 79 3#S= oT 110 21.0 150(| 7 77 3NN+2 2 660 21.0 15.0
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7 77 3¢ O+1 &2 -130 220 14.0(71 16 3+ S= +Q 110 21.0 150 8 76 3NN+2 ¢3 660 21.0 15.0
68 19 3¢ V+1 45 -130 220 140 3 9 INS= ¢4 90 18.0 18.0|72 15 3NN+2 3 660 21.0 15.0
80 4 2¢ O+2 &2 -130 220 14.0| 1 11 34 0-1 *4 50 16.0 20.0|/80 4 3NN+2 3 660 21.0 150
12 75 4¢ O+1 &A -150 12.0 24.0(12 75 4 S-1 5 -50 10.0 26.0|12 75 3NN+1 3 630 11.0 25.0
14 73 1¢ O+4 ¢33 -150 12.0 24.0|(18 69 4#S-1 *5 -50 10.0 26.0|18 69 3NN+1 3 630 11.0 25.0
71 16 3¢ V+2 ¢4 -150 12.0 24.0(65 62 2NS-1 aT -50 10.0 26.0|64 63 3NN+1 &2 630 11.0 25.0
8 76 24 S-2 vA -200 6.0 30.0|72 15 4#S-1 +Q -50 10.0 26.0|/66 61 3NN+1 4T 630 11.0 25.0
66 61 3v S-2 vA -200 6.0 300|80 4 3#S-1 oT -50 10.0 26.0|14 73 3NN= v4 600 4.0 320
74 13 3v N-2 *6 -200 6.0 30.0|68 19 3NS-2 aT -100 40 320(68 19 3NN= v4 600 40 320
65 62 3NV +1 &5 -630 2.0 34.0|14 73 34 0= vK -140 1.0 350|74 13 3NN= v5 600 4.0 320
72 15 3NV +2 &7 -660 0.0 36.0|66 61 34 O= *4 -140 1.0 35.0|17 70 3NN-2 oT -200 0.0 36.0
67 - 17.6 67 - 17.6 67 - 17.6
13 4 K97 Basta kontrakt 14 & EK7 Basta kontrakt 15 4742 Basta kontrakt
Nord v10 3NT N =600 Ost v D106 54 S =450 Syd v Kn10 34 O =-140
Alla 41095 Ingen + E863 NS + D952
#DKn10865 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT
D63 #E54 N 109 7 9 9 498 » 1064 N9 6 8 119 «Knl03 & K9865 N8 7547
v764 vKKn985 S 109 7 9 9 v Kn852 vE73 S 96 8 119 vE872 v D643 S875 47
¢7632 +84 033644 ¢ DKn1074 ¢ K92 047524 ¢ EKKNn43 +¢8 056895
#E43  #K72 V33644 +D6 *K942 V47524 *7 *K92 V3588414
4 Kn1082 & DKn532 «ED
vED32 v K94 v K95
¢ EKDKn +5 41076
*9 #Kn853 #ED843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
68 61 2vDO-3 +A 800 36.0 0.0({19 70 44 N+1 «4 450 36.0 00| 2 12 3¢ V-4 vJ 200 36.0 0.0
75 14 3NS+1 v4 630 340 20(66 63 44 S= +Q 420 330 30| 7 78 2¢ V-3 vJ 150 33.0 3.0
6 79 3NS= v7 600 29.0 7.0(75 14 44 S= +Q 420 330 3.0(72 17 4y V-3 LN 150 33.0 3.0
15 74 3NS= v7 600 29.0 70| 3 11 3NN= *4 400 300 6.0 4 10 INS+1 A 120 27.0 9.0
65 64 3NS= v4 600 29.0 70| 9 76 2NN+2 &4 180 280 80|15 74 INS+1 3 120 27.0 9.0
67 62 3NS= v7 600 29.0 7.0 4 10 24 N+2 44 170 23.0 13.0(68 61 INS+1 ¢K 120 27.0 9.0
19 70 2v O-3 ¢ A 300 23.0 13.0(15 74 24 N+2 46 170 23.0 13.0(71 18 INS+1 3 120 27.0 9.0
66 63 3v O-3 ¢ A 300 23.0 13.0(67 62 24 N+2 vA 170 23.0 13.0| 8 77 2¢ V-2 *J 100 21.0 15.0
9 76 1v O-2 *A 200 19.0 17.0(73 16 24 N+2 &5 170 23.0 13.0(75 14 44 O-2 *A 100 21.0 150
71 18 2v O-2 ¢ A 200 19.0 17.0(68 61 2NN+1 #4 150 18.0 18.0| 9 76 2v V-1 *5 50 15.0 21.0
13 1 2NN+2 ¢8 180 150 21.0| 2 12 24 N+1 44 140 14.0 22.0|19 70 3v V-1 *J 50 15.0 21.0
80 5 2NN+2 5 180 150 210 7 78 34 N= T 140 14.0 22.0|65 64 24 O-1 +6 50 15.0 21.0
8 77 INN+2 8 150 120 24.0(71 18 24 N+1 44 140 140 220|800 5 3v V-1 2 50 15.0 21.0
72 17 2¢ S+2 43 130 10.0 26.0| 8 77 44 S-1 +Q -50 7.0 29.0| 3 11 24 O+1 ¥5 -140 5.0 31.0
2 12 INS= v4 90 8.0 28.0|65 64 44 S-1 +Q -50 7.0 290| 6 79 34 O= *A -140 5.0 31.0
3 11 3NS-1 v4 -100 40 32072 17 3NN-1 *2 -50 7.0 29.0|13 1 2vO+1 ¥5 -140 5.0 31.0
4 10 3¢ S-1 +3 -100 40 320(80 5 3NN-1 *4 -50 7.0 29.0|66 63 3v O= v5 -140 5.0 31.0
7 78 3NS-1 v7 -100 40 320(13 1 4vy N-2 +K -100 2.0 34.0|67 62 24 O+1 ¥5 -140 5.0 31.0
73 16 2NS-2 v4 -200 0.0 36.0| 6 79 24 V+2 v3 -170 0.0 36.0|73 16 2v O+1 ¥5 -140 5.0 31.0
69 - 19.2 69 - 19.2 69 - 19.2
16 4 DKn Basta kontrakt 17 4 D1062 Basta kontrakt 18 41064 Basta kontrakt
Vast v EKDKn 5 N D -2 -300 Nord vKn10 2NTOD-1100 |Ost v 106 6NT O =-990
oV 4972 Ingen + D65 NS ¢ K43
#KKn102 & ¢ v & NT «D932 & ¢ v & NT #DKn532 & ¢ v & NT
2 E9432  4K875 N9 39 23 «Kn9 » K85 N7 4586 « EKD9873 4 Kn5 N4 2411
v5 v 1074 S93923 v874 v EK532 S7 4586 v Kn8 v K93 S42411
¢ EKKNn85 ¢ D106 O 4 104 104 ¢9873 ¢ K1042 06 8857 + D10 ¢ EKn52 09 118 1212
*D6 £753 V 4 104 104 #EKN65 &K V68857 *K8 *E1094 V9971111
+ 106 4 E743 a2
v 98632 v D96 vED7542
+43 ¢ EKn 49876
*E984 »10874 *76
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
7 79 3v S= ¢ A 140 350 10(69 62 2NO-4 a4 200 36.0 0.0 3 13 44 S+1 vT 650 36.0 0.0
69 62 2v N+1 ¢Q 140 350 10| 5 11 4v0-3 *7 150 340 20(69 62 34 V+2 vT -200 340 20
16 75 4v S-1 ¢ A -50 30.0 6.0| 8 78 24 N= vA 110 320 40| 5 11 4e V= vT -420 28.0 8.0
68 63 4v S-1 ¢ A 50 300 60| 7 79 3v0O-2 &T 100 280 80| 7 79 44 V= vT -420 28.0 8.0
72 19 4v S-1 ¢ A -50 30.0 6.0|68 63 3v O-2 *7 100 280 8010 76 44 V= vT -420 28.0 8.0
5 11 4¢vyDS-1 +A -100 26.0 10.0|74 17 4v O-2 »8 100 280 80|16 75 44 V= vT -420 28.0 8.0
4 12 34 V+1 YA -170 240 12.0| 3 13 3vO-1 &T 50 20.0 16.0(80 6 44 V= vT -420 28.0 8.0
3 13 34 V+2 YA -200 18.0 18.0| 9 77 3v O-1 *7 50 200 16.0| 1 15 44 V+1 T -450 19.0 17.0
10 76 34 V+2 YA -200 18.0 18.0|10 76 2v O-1 *7 50 20.0 16.0(67 64 44 V+1 T -450 19.0 17.0
66 65 34 V+2 vA -200 18.0 18.0|66 65 3v O-1 &T 50 20.0 16.0(70 61 44 V+1 T -450 19.0 17.0
74 17 24 V+3  vK -200 18.0 18.0|70 61 3v O-1 s A 50 20.0 16.0(74 17 44 V+1 T -450 19.0 17.0
80 6 24 V+3 YA -200 18.0 18.0(16 75 34 S-1 v8 -50 13.0 23.0| 8 78 44 V+2 #Q -480 9.0 27.0
1 15 44 V+1 vK -650 8.0 28.0|67 64 34 N-1 vA 50 13.0 23.0| 9 77 44 V+2 ¢33 -480 9.0 27.0
8 78 44 O+1 vA -650 8.0 28.0|73 18 34 S-2 v8 -100 10.0 26.0(14 2 44 V+2 vT -480 9.0 27.0
14 2 44 V+1  vA -650 8.0 280| 1 15 3¢ O= s A -110 7.0 29.0|66 65 44 V+2 #Q -480 9.0 27.0
67 64 44 V+1 vA -650 8.0 28.0|72 19 2v0O= ¢ A -110 7.0 29.0|72 19 44 V+2 vT -480 9.0 27.0
73 18 44 V+1  vA -650 8.0 28.0| 4 12 2vO+1 +A -140 20 34.0|73 18 44 V+2 T -480 9.0 27.0
9 77 44DV +1 vA -990 10 35014 2 2v O+1 &7 -140 20 34.0| 4 12 44 V+3 #Q -510 2.0 34.0
70 61 44DV +1 vA -990 10 350(80 6 2v O+1 &T -140 2.0 34.0|68 63 3NO+4 v4 -520 0.0 36.0
- 71 170| - 71 170| - 71 17.0
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19 4 ED73 Basta kontrakt 20 4 KD103 Basta kontrakt 21 41087 Basta kontrakt
Syd v ED1064 5NT N =460 Vast v ED95 3NTV =-600 Nord vK3 54 V =-450
(6)) + KKn4 Alla 4983 NS + K97
3 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT #KD1096 & ¢ v & NT
4 Kn94 &K N8 6 111111 « EKn4 49875 N35444 &« KD6 &« E542 N65222
vKn v 9532 S 7 6 111110 v74 v KKn102 S 344414 v EDKn542 v10876 S65222
+D10963 ¢ E875 057222 + K107 ¢+ EKn4 09 8 8 8 8 + E52 ¢+ Kn104 O7 7 11108
+D762 #Kn1054 V57222 #EKN976 #53 V98899 &E 82 vV 7 8 11118
4 108652 462 4 Kn93
v K87 v 863 v9
2 + D652 + D863
#EK98 210842 #Kn7543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 19 44 N+2 vT 480 36.0 0.0|/70 63 2NV-2 &K 200 36.0 0.0|11 76 3NV-2 &K 100 36.0 0.0
5 13 44 S+1 vJ 450 270 90| 8 79 2&V-1 &K 100 320 40| 9 78 1vV+3 &6 -170 340 20
6 12 44 S+1  vJ 450 270 90|71 62 INV-1 4 K 100 320 40| 5 13 3vV+2 &K -200 30.0 6.0
8 79 44 S+1 v 450 270 90|74 19 INV-1 &K 100 320 4.0|10 77 3v O+2 &3 -200 30.0 6.0
10 77 54 S= vJ 450 270 90| 6 12 INN= &5 90 280 80(61 72 29y V+3 4T -200 30.0 6.0
11 76 54 S= v] 450 270 9.0 5 13 INV= 4 K 90 25.0 11.0|71 62 4v V= &K -420 25.0 11.0
61 72 4v N+1 &K 450 270 90|67 66 2&V= &K -90 25.0 11.0(80 7 4vO= 49 -420 25.0 11.0
69 64 54 S= vJ] 450 270 9.0(15 3 INN-1 &5 -100 21.0 15.0| 2 16 4vy V+1l &7 -450 12.0 24.0
71 62 4v N+1 ¢A 450 270 90|75 18 INN-1 49 -100 21.0 15.0| 4 14 4v V+1l &K -450 12.0 24.0
4 14 44 S= v] 420 150 210 4 14 INV+1 T -120 18.0 18.0| 6 12 4v V+l &K -450 12.0 24.0
9 78 44 S= vJ] 420 150 21.0(68 65 INV+2 &K -150 16.0 20.0| 8 79 4v V+1l &K -450 12.0 24.0
15 3 44 S= +9 420 150 21.0(61 72 24DV= 49 -180 140 22.0|15 3 4v O+1 &5 -450 12.0 24.0
68 65 4v N= &T 420 150 210 2 16 INDN-1 T -200 10.0 26.0|17 1 4vV+1l &K -450 12.0 24.0
2 16 54 S-1 a4 -50 7.0 29.0|11 76 INN-2 a7 -200 10.0 26.0|67 66 4v V+1 &K -450 12.0 24.0
17 1 4v N-1 LN -50 7.0 29.0|17 1 2NN-2 v] -200 10.0 26.0(68 65 5v V= &K -450 12.0 24.0
67 66 4v N-1 LN -50 70 290| 9 78 24 N-3 &5 -300 6.0 30.0|69 64 4v V+1 &K -450 12.0 24.0
70 63 44 S-1 vJ -50 7.0 29.0|10 77 INDN-2 &5 -500 20 34.0|74 19 4v O+1 &8 -450 12.0 24.0
75 18 54 S-2 vJ -100 1.0 35.0|69 64 INDN-2 #2 -500 20 34075 18 4v V+1 &K -450 12.0 24.0
80 7 4y N-2 LN -100 1.0 350|80 7 INDN-2 T -500 2.0 34.0(70 63 4v V+2 &K -480 0.0 36.0
73 - 18.9 73 - 18.9 73 - 18.9
22 4 D9432 Basta kontrakt 23 4 K1076 Basta kontrakt 24 4 Kn852 Basta kontrakt
Ost v EKn 34 SD-1-100 Syd v Kn6 44 V =-620 Vast v Kn864 5& V =-400
ov ¢ E74 Alla 4 Kn2 Ingen + 1064
*762 & ¢ v & NT #105432 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
48 & KKn6 N4 4584 2 Kn9542 & ED3 N3 75365 3 « E94 N22574
v 64 vD10753 S 44584 v K875 vED3 S37535 v3 v EK952 S22574
+ KKn108 + D63 099857 +D 4 8763 09 6 8 107 ¢ EK9752 ¢ D3 O 11108 5 9
#EDKn1094 #K8 V99857 *K86 #EDKn V9 6 8 107 #D10952 #Kn43 V 11108 5 9
4 E1075 48 4« KD1076
v K982 v 10942 v D107
4952 + EK10954 + Kn8
#53 *97 *K87
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 15 3NO-3 a7 300 340 20| 9 79 3NO-2 ¢ A 200 350 10|10 78 3NDO-3 46 500 36.0 0.0
70 65 3NO-3 a7 300 340 20|74 61 3NO-2 ¢+ K 200 350 10| 7 13 5¢ V-1 &A 50 33.0 3.0
71 64 3NO-3 a7 300 340 20| 1 19 44 V-1 ¢J 100 250 11.0(11 77 3vO-1 4K 50 33.0 3.0
6 14 4v O-2 &3 200 25,0 11.0| 5 15 4e V-1 +J 100 25,0 11.0|68 67 34 S-1 ¢ A -50 30.0 6.0
7 13 3NO-2 a7 200 250 11.0(11 77 4v V-1 48 100 250 11.0(16 4 34 S-2 v6 -100 28.0 8.0
10 78 3NO-2 a7 200 250 11.0(18 2 44 V-1 ¢J 100 250 1101 9 79 3¢ V+1 #A -130 26.0 10.0
11 77 5% V-2 a2 200 25.0 11.0|69 66 44 V-1 +J 100 250 11.0(80 8 3vO= a7 -140 240 120
12 76 5# V-2 a2 200 25.0 11.0|70 65 44 V-1 vJ] 100 250 11.0| 6 14 4¢ V+1 a2 -150 19.0 17.0
68 67 3NO-2 a7 200 250 11.0(71 64 3NO-1 v4 100 250 11.0[12 76 4¢ V+1 & -150 19.0 17.0
62 73 3NV-1 s A 100 18.0 180(80 8 3NO-1 ¢ A 100 25.0 11.0|70 65 44 S-3 ¢+ A -150 19.0 17.0
1 19 34 N-1 &K -50 16.0 20.0|12 76 2v V= »2 -110 16.0 20.0|71 64 44V +1l 45 -150 19.0 17.0
16 4 34 N-2 &K -100 14.0 22.0|10 78 2NO= v6 -120 140 22.0| 1 19 3NO= 4K -400 10.0 26.0
69 66 3& V= a2 -110 120 240| 6 14 24 V+2 ¢ -170 120 24.0| 5 15 54 0= &K -400 10.0 26.0
9 79 3&V+l ¢A -130 100 26.0|16 4 3NV= vT -600 9.0 27018 2 5#V= a5 -400 10.0 26.0
80 8 44DN-2 «K -300 8.0 28.0|68 67 3NO= *T -600 9.0 27.0|69 66 3NO= &K -400 10.0 26.0
72 63 44DN-3 &K -500 6.0 300 3 17 44 O= ¢ A -620 3.0 330|74 61 5 V= a8 -400 10.0 26.0
3 17 3NO= s A -600 20 340| 7 13 44 V= ¢J -620 3.0 33.0(72 63 3NO+1 &K -430 4.0 32.0
18 2 3NO= a7 -600 2.0 34.0|62 73 4e V= ¢J -620 3.0 33.0(62 73 3NV +2 #A -460 2.0 34.0
74 61 3NO= ¢+5 -600 20 34072 63 44 O= ¢ A -620 3.0 330 3 17 44DS-3 +¢K -500 0.0 36.0
7% - 17.4 7% - 17.4 7% - 17.4
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